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RIJEČ GLAVNOG UREDNIKA

Poštovana akademska i stručna zajednico, čitateljice i čitatelji,

Imamo čast i zadovoljstvo predstaviti Vam novi, drugi u 2022. godini, broj časopisa 
“Uprava“, naučnog časopisa za upravu i upravno pravo. Časopis “Uprava“ u 
kontinuitetu od 2010. godine objavljuje naučne i stručne radove i analize iz 
različitih domena uprave i upravnog prava. U novom broju, koji Vam predstavljamo, 
objavljeni su sljedeći radovi:  NAREDNI KORACI U REFORMI JAVNE UPRAVE U BOSNI 
I HERCEGOVINI (Adis Arapović, Venan Hadžiselimović); BOSNA I HERCEGOVINA U 
KONCEPCIJAMA JOHNA MEARSHEIMERA (Hamza Memišević); FISKALNA POLITIKA 
I EKONOMSKI RAST: PRIMJER FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE (Marijana Galić, 
Elma Šatrović, Adnan Muslija, Melika Arifhodžić); SOCIJALNA ISKLJUČENOST ŽENA 
CIVILNIH ŽRTAVA RATA I ZAKONODAVNI OKVIR ZAŠTITE NJIHOVIH PRAVA (Alma 
Hajrić-Čaušević); KAOSOLOŠKA I POSTMODERNA ISTRAŽIVANJA: PRILOG RAZVOJU 
NOVIH METODOLOŠKIH PRAVACA (Ermin Kuka); ČOVJEČANSTVO I CIVILIZACIJA NA 
HISTORIJSKOJ PREKRETNICI (Almir Grabovica). 
Teme predstavljaju važan segment u razumijevanju, saznanju i spoznajama koje su 
od naučnog, ali i šireg društvenog značaja. Tematske cjeline koje su obuhvaćene 
ovim brojem časopisa predstavljaju kombinaciju različitih pristupa javnoj upravi i 
svim drugim aspektima koji su u manjoj ili većoj mjeri u vezi s upravom.
U periodu nakon objavljivanja časopisa broj 1/2022, Urednički odbor je radio na 
daljnjem povećanju vidljivosti časopisa “Uprava“ u novim međunarodnim bazama 
podataka. Rezultat zajedničkih napora u tom smjeru je nedavno referiranje 
časopisa u međunarodnoj bazi podataka SIS (Scientific Indexing Services). Također, 
zahvaljujući dekanu Fakulteta za upravu prof. dr. Emiru Tahiroviću, zvanično je 
pokrenuta procedura indeksiranja časopisa u Web of Science (WoS) bazi podataka.
Pored zahvalnosti Uredničkom odboru na tim uspjesima, posebnu zahvalnost 
upućujemo i svim autorima i saradnicima koji su dali i koji će i dalje davati veliki 
doprinost u povećanju vidljivosti časopisa.
Zahvaljujemo se, još jednom, našim autorima, čitateljima, redakciji, organima 
upravljanja Fakulteta za upravu i Univerziteta u Sarajevu, predstavnicima naučnih 
baza u kojima je časopis indeksiran i svima koji su doprinijeli razvoju časopisa u 
proteklim godinama. 
U ime redakcije časopisa, srdačno Vas pozdravljam i preporučujem ovo izdanje.
                                                                                                        
                                                                                                              Doc. dr. Ermin Kuka,

glavni urednik časopisa


